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ATA DA DECIMA QUINTA (15a) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1°) PERÍODO 
ORDINÁRIO DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MADALENA DO ANO DE 2018.

PRESIDIDA PELO VEREADOR PAULO CÉZAR ROCHA CARNEIRO. 
SECRETARIADA PELO VEREADOR JOSÉ NUNES CARNEIRO.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (2.018), 

às 17:00h, compareceram ao Plenário Vereador Edgar Patrício de Almeida e reuniram-se 

em Sessão Pública os Vereadores: Paulo Cézar Rocha Carneiro, José Nunes Carneiro, , 

Maria Alba Gomes Pereira, Francisco Erivaldo Paulino de Oliveira, Francisco de Assis 

Cavalcante dos Santos, Francisco Ednaldo de Sousa Almeida, Valdemiro Carneiro de 

Oliveira Júnior, Raimundo Darlan Cassiano da Silva, João Soares Uchôa e João Paulo 

Ribeiro da Rocha. Tendo justificado sua ausência o Vereador Antonio Gilvan Inácio de 

Sales. Procedida à chamada pelo Io Secretário da Mesa e havendo número legal, o Sr. 

Presidente declarou aberta a presente Sessão, de acordo com o Art. 130 do Regimento 

Interno da Casa. No EXPEDIENTE constaram as seguintes matérias: Oficio S/N da 

Secretaria de Esporte e Cultura solicitando uso da tribuna popular; Oficio SME 

N°122/2018 solicitando uso da tribuna popular para apresentar projeto PETECA; 

Oficio N°058/20I8 GP solicitando retirada de pauta dos projetos de leis N°s 011 e 

013/2018; Convite da Comunidade de Cacimba Nova para os festejos do Sagrado 

coração de Jesus de 31/05 à 08/06; Projeto de Lei N° 014/2018 de autoria do Vereador 

Francisco Erivaldo Paulino de Oliveira, que dispõe sobre a obrigatoriedade de serviços 

de segurança especializada em eventos realizados no âmbito de município de 

Madalena-Ce e dá outras providencias; Moção de Pesar de autoria do Vereador Paulo 

Cézar Rocha Carneiro, pelo falecimento do Sr. José Correnteza da Silva; Moções de 

Pesar de autoria do Vereador Valdemiro Carneiro de Oliveira Junior pelo falecimento 

dos senhores Maria Cordeiro da Silva, Francisco Vieira de Sousa e Francisco Valberto 

de Oliveira; Moção de Pesar de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento do Sr. 

Augusto Rodrigues da Silva; indicação N°043/2018 de autoria do Vereador Paulo 

Cézar Rocha Carneiro, solicitando que seja criado a UMCI (Unidade Municipal de
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Cadastro Imobiliário); Parecer Conjunto N°008/2018 sobre o projeto de lei N009/2018 

que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária para o exercido 

financeiro de 2019 e dá outras providências; Parecer Conjunto N°009/2018 sobre o 

projeto de lei N° 012/2018 que dispõe sobre o incentivo, subvenção econômica às 

empresas que venham se instalar no município. Não havendo mais matérias para o 

EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou à ORDEM DO DIA, ocasião em que 

arquivou os ofícios recebidos, encaminhou as moções de pesar às famílias enlutadas, e 

determinou o envio das indicações ao Poder Executivo; colocou em segunda discussão e 

votação o Parecer N° 008/2018, que após ser discutido foi aprovado por unanimidade; 

tendo sido pedido vista ao parecer N°009/2018 para posterior adequação e apresentação. 

Não havendo mais matérias para a Ordem do dia, o Sr. Presidente facultou a palavra aos 

inscritos na Tribuna Popular. Usou a Tribuna o Secretario de Cultura, Esporte, Turismo e 

Juventude, Wandeson Paulino, oficialmente em nome da secretaria agradeceu a Prefeita 

Sonia Costa pela oportunidade, repassou um breve cronograma do esporte entre eles que 

ocorrerá no dia 25 de maio na arena socity o congresso técnico onde haverá o sorteio do 

campeonato municipal de futsal que a cinco anos estava esquecido, campeonato esse que 

se iniciara no dia 09 de junho. Sobre a Cultura teremos uma noite cultural e social no dia 

dois de junho na praça matriz, com exposição de artesanato feito por nossa população, 

comidas típicas, musica ao vivo e o folclore com os caretinhas, uma parceira com a 

Secretaria de Assistência Social. Destacou o projeto Cine-rua que dará oportunidade as 

crianças carentes a terem acesso ao telão que reproduzira filmes educativos tanto na sede 

como nos distritos, projeto cultura na praça com amostra de bandas locais, show de 

calouros, show de humor, e apresentação de corais. Anunciando também o Madalena 

Junino, semana do município, apoio a refonna protestante, apoio as novenas de Nossa 

Senhora Imaculada Conceição, cavalgada do vaqueiro, projetos de capoeira, jiu-jitsu, 

bumba meu boi entre outros, e decoração natalina. Junto à biblioteca tem o café literário 

que acontecera uma vez por mês e apresentará escritores locais e também a biblioteca
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itinerante. Na cultura ressaltou o desejo de restabelecer a orquestra de sopro do 

município, informando que já esta fazendo o levantamento dos instrumentos e que entrara 

com medidas pra aquisição de mais alguns. Finalizou demonstrando apoio tanto pra 

cultura como para o esporte e que fará o possível para atender a todos sem distinção e que 

ira analisar todas as sugestões e criticas por aqui recebida, agradecendo o espaço 

concedido e a atenção de todos. Usou a Tribuna a Professora Maria Aparecida de 

Oliveira, inicialmente agradeceu a oportunidade em apresentar a esta casa o Programa 

Peteca, que enfatiza o combate a exploração do trabalho da criança e do adolescente, em 

parceria com a secretaria de educação onde participamos de curso de capacitação para 

implantarmos o programa nas escolas, com projetos como o “resgate a infância”, que 

abrange tanto no fundamental menor quanto o maior, onde os alunos são estimulados a 

participar de trabalhos inter disciplinares e desenvolver suas habilidades em cordéis, 

poemas e teatro com a temática trabalho infantil. Ressaltou a importância do programa, 

conscientizando a todos que lugar de criança é na escola e que todo programa é relevante. 

Finalizou pedindo aos nobres edis que abrace essa causa, e deixou para reflexão de todos 

um cordel cujo tema é “Trabalho infantil, não”. Não havendo quem queira fazer uso da 

Tribuna, o Sr. Presidente facultou a palavra ao Vereador que dela queira fazer uso. Usou 

a Tribuna o Vereador Valdemiro Carneiro de Oliveira Junior, que se solidarizou com 

todas as famílias que foram apresentadas moções de pesar, onde leu uma carta recebida 

do cidadão Neguim do Afonso agradecendo por tudo que foi feito por seu irmão em vida, 

lamentou a situação do sistema falido da saúde publica onde a cada dia se perde vidas por 

descaso, vistos por quem tem a oportunidade e o desprazer de presenciar o caos nos 

corredores de hospitais da capital. Sistema esse em nível federal, estadual e municipal, 

um sistema que não se investe na saúde, educação, segurança e prevenção, onde muito se 

fala da insegurança e a maior que temos hoje é o descaso onde o governo não investe na 

prevenção, pois a partir daí temos o aumento de violência por não investir no combate as 

drogas, onde pessoas vivem afundadas sem expectativas e sem acompanhamento,
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aumentando o índice de crimes, suicídios, acidentes e violências, pessoas essas que não 

tem sã consciência e que precisam ser resgatadas. Um país que carrega sua bandeira no 

aumento de imposto, e congela seu gasto com saúde e educação, não podemos ter saúde e 

educação de qualidade, onde fica o questionamento de chegar a hora de dar um basta em 

tudo isso, usando nosso voto com consciência na próxima eleição. Também manifestou o 

assunto das matérias que faziam parte da pauta da sessão, e do projeto de lei que não 

condiz com a realidade manifestada nesta casa há dias atrás quando não se pode dar a 

equiparação salarial dos servidores, o que nos deixa vê que é mais uma manobra para se 

driblar a percentual folha de pagamento, onde se tem prefeituras que aderiram a esse 

mesmo projeto e hoje se vê que os funcionários que eram comissionados há três meses 

atrás hoje são bolsistas destas empresas, e que foi devido a essas informações vemos a 

real intenção desse projeto, e hoje pra surpresa chega o ofício N°058/2018 da prefeita 

municipal solicitando a retirado de pauta dos projetos N°011 e 013/2018, o que 

demonstra que após varias tentativas em aprovar o devido projeto tomou conhecimento 

que hoje sofreria sua primeira derrota carimbada nesta Casa, parabenizando os relatores 

pela coragem de emitir o parecer preocupados com o impacto financeiro que iriam causar 

no município, já que não tinham dinheiro pra pagar R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) ao 

dar o reajuste conforme solicitado, apareceu R$ 265.000,00 (duzentos e sessenta e cinco 

mil reais) para contratar uma empresa, ai brinca com minha cara dizendo que retirou esse 

projeto pra adequar? Fica o entendimento em que a gestão esta pensando única e 

exclusivamente na manutenção de suas imposições do que mesmo na qualidade de vida 

das pessoas. Finalizou dizendo que após os poucos dias nesta casa como 8 anos de 

secretario, e já quase 10 anos como vereador, nunca tinha visto um projeto de lei tão 

imoral como esse, que além do valor tem também a duração de 48 meses, se estendendo 

ate a próxima gestão demonstrando sua real certeza de reeleição, e que os últimos 

projetos que chegaram aqui demonstra que as assessorias não estão em sintonia com a 

realidade do município, projetos que chegam no escuro deixando duvidas e trazendo
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incertezas. Usou a Tribuna o Vereador José Nunes Carneiro, inicialmente falou da 

satisfação em ter recebido hoje a visita de dois profissionais do estado enviados pela 

secretaria de desenvolvimento, onde visitaram alguns espaços para que se analise a 

possibilidade da construção de um galpão para posterior instalação de empreses aqui no 

município, informou também sobre ordem de serviço da areninha para o bairro Henrique 

Jorge, agradecendo ao presidente Paulo Cezar pela disponibilização do espaço em um 

terreno de sua propriedade e também na propriedade fazendinha, e que haverá uma 

reunião para decidir junto com a comunidade o melhor lugar para instalação da mesma. 

Informou também a conquista de uma viatura para atuar no município ajudando assim a 

manter a ordem. Parabenizou também o assentamento 25 de maio pela passagem de 

aniversario de instalação no município. Manifestou seu ponto de vista junto à retirada de 

pauta dos projetos, e que a prefeita usou de bom senso a adequação dos mesmos, não 

aceitando criticas de pessoas que fizeram parte de uma gestão que aíundou o município e 

que hoje só aponta erros, sabendo de todas as consequências que acarretamos dos erros 

do passado, lamentando todas as perdas e, diga-se de passagem, que tragam provas dos 

atrasos de pagamentos, e não cumprimento de compromissos da gestão, pois hoje 

passamos por dificuldades por um descaso que se tiveram com

o recurso publico na gestão passada, como perdemos a emenda para reforma do hospital, 

com as obras inacabadas tendo a mesma o repasse adquirido, consignados retidos dos 

servidores e não repassados ao órgão responsável, dividas de serviços não pagos dentre 

outros. Encerrou seu pronunciamento dizendo que a gestão continuara a prestar 

esclarecimentos de seus atos e a fazer o melhor para os munícipes.

Usou a Tribuna o Vereador João Paulo Ribeiro da Rocha, inicialmente convidou os 

nobres vereadores a si fazerem presentes ao evento que acontecera amanha em 

comemoração aos 29 anos do Assentamento 25 de maio, onde demonstra sua gratidão a 

todos assentados pela garra de lutar sempre por dias melhores mesmo não tendo um 

calçamento adequado, uma escola maior. Hoje se depara com pronunciamentos bonitos,
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problemas resolvidos, mas que não condiz com o passado, pois resolver problemas com 

microfone na mão é muito fácil quero vê resolver com ações, não achando correto 

vereadores não percorrerem o município para verem a realidade e apelando a todos a 

olharem a ações que tiveram no passado. Finalizou demonstrando seu apoio ao futebol 

feminino. Usou a Tribuna o Vereador João Soares Uchoa, manifestando sua gratidão a 

Deus por sua recuperação depois de alguns dias enfermo, parabenizou aos colegas que 

manifestaram seu repudio ao projeto que autorizaria a contratar uma empresa para prestar 

serviços, honrando assim os cidadãos que confiaram seus votos, demonstrando assim seu 

ponto de vista. Lembrou também que é papel do vereador fiscalizar e solicitar melhoria, 

salientando a solicitação que foi feita ao Deputado Bruno Pedrosa e que é vergonhoso 

desde agosto de 2017 essa ambulância depender apenas do poder executivo para 

aquisição da mesma e até a presente data nada de contra partida, sendo que já foi 

conquistada mais uma para o distrito de Macaoca e também não há boa vontade para que 

venha melhorar o atendimento. Finalizou elogiando o atendimento que teve ao chegar ao 

hospital pelo medico plantonista Dr. Mareio Kleber, parabenizando o município pelo belo 

trabalho desse profissional. Usou a Tribuna o Vereador Raimundo Darlan Cassiano da 

Silva, em breve passagem demonstrou sua colocação perante o projeto honrando o seu 

juramento que foi feito, se comprometendo em analisar e dar o parecer de acordo com a 

legalidade. Lembrou de uma solicitação feita à prefeita municipal para que fosse 

instalado um tanque de resfriamento de leite, e que por ser um pedido meu não foi 

atendido, pois não faço parte da base e que graças a ajuda de cidadãos comuns hoje 

concretizamos a instalação sem ajuda do executivo, finalizou relatando o descaso que foi 

feito com um cidadão pelo secretario de obras onde o secretario ignorou o pedido feito 

dando as costas para o mesmo. Usou a Tribuna o Vereador Francisco de Assis Cavalcante 

dos Santos, de forma rápida agradeceu ao Secretario de Assistência Social Diego Gomes 

e a Prefeita Municipal Sonia Costa pela conclusão de quatro casas de taipa que estavam 

inacabadas e que já foram entregues aos referidos moradores de Macaoca, informando
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também que já esta com recurso garantido para construção de mais 10 casa de taipa pra 

comunidade de Várzea Grande e Salgadinho, garantindo também recursos para 

construção de uma praça para o distrito de União. Não havendo mais quem queira fazer 

uso da tribuna o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual eu
/j f r

*5 J VLva . l/õ-sy wm /l-O____________ , Io. Secretário a redigi e a fiz digitar,

y indo devidamente assinada pelo Sr. Presidente.
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